

16 сент. 1973 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОЧЕТНЫМ ЗВАНИЕМ

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР почетное звание заслуженного артиста РСФСР за заслуги в области театрального искусства присвоено артистам Ульяновского областного театра драмы Юрию Николаевичу Заборовскому и Георгию Николаевичу Муромскому.



Впервые ульяновские зрители увидели Ю. Н. Заборовского на сцене областного театра в спектакле «Дело Артамоновых» Горького в роли Петра Артамонова. И сразу поняли — в городе появился интересный, одаренный актер. Новые работы Заборовского не обманули ожиданий.

Неистовый, бескомпромиссный Нагульнов в «Поднятой целине» Шолохова, мужественный, всегда верный себе Платонов в «Океане» Штейна, встревоженный, убежденный Александр Блок во «Вьюге» Раздольского, нежный, мятущийся Арбенин в «Маскараде» Лермонтова... Серьезные, глубокие работы, требующие от актера абсолютной самоотдачи, большого мастерства.

Путь на театральные подмостки был для актера не так прост. Он работал плотником, слесарем, чертежником на московском заводе, служил в рядах Советской Армии. Потом стал рабочим сцены в академическом Малом театре. Отсюда мечта привела в театральное училище имени Щепкина. После окончания Заборовский работает в театрах Таганрога, Калуги.